

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. október 6-án 10 órakor a Községházán megtartott
nyílt testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Surányi Péter alpolgármester, Benedek Károly, Kovács Sándor, Szabó Péter képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Molnár Csaba polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. A meghívót és az előterjesztést a képviselők megkapták. Napirend előtt a képviselők nem jelezték hozzászólási szándékukat, így az SZMSZ-nek megfelelően következik a két testületi ülésen történt eseményeiről szóló tájékoztatás. Kérdezem a testületet, hogy a napirendet elfogadja-e?

Napirend:

- 1./ Helyi népszavazás kiírása
- 2./ Egyebek
- 2/1. Fekete István Mesesziget Óvoda ügyei
- 2/2. Október 23.
- 2/3. Személyi kérdés

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
46/2020.(10.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Mielőtt a részletes beszámolót elkezdem, két aktuális információt elmondanék. Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy az őszi folyamán fokozott alkohol ellenőrzés lesz a településen, mert nyáron eléggé elhatalmasodott az a probléma, hogy a kocsmából hazatérő emberek részegen autózgatnak, főleg a szigetcsúcs tekintetében, úgyhogy a rendőrség emiatt fokozottan fog ellenőrzéseket tartani a településen. Tájékoztatok mindenkit, hogy beválasztottak a turisztikai ügynökség Dunakanyar fejlesztési csoportjában, ahol több szakemberrel együtt hárman vagyunk polgármesterek, az esztergomi, zebegényi és én, és a Dunakanyar turisztikai fejlesztéssel kapcsolatban dolgozunk.

Előző ülés határozatainak végrehajtása:

- Határoztunk a népszavazás kiírásáról, a képviselő testület 5 igen egyhangú szavazásával elindult a népszavazás kiírás, megfelelő eljárásokon vagyunk túl.
- Értékeljük a szigetcsúcs turisztikai fejlesztés kivitelezési tenderét, a legalacsonyabb ajánlat is több volt, mint amit a pályázati pénzünk enged. Jelenleg folynak az egyeztetések a turisztikai ügynökséggel azzal kapcsolatban, hogy a megnövekedett pénzt honnan fogjuk tudni előteremteni. Ezzel kapcsolatban egy igazságügyi szakértői vélemény készült el, ami alátámasztja az értékarányokat.
- Trianoni emlékművet leszavaztuk, hogy ne legyen, ezt azóta is sajnálom.

- Tó utca tekintetében fontos lépés történt, de addig nem tud az önkormányzat mit tenni, amíg az út tekintetében nincs birtokban. Jegyző asszony dolgozik ezen az ügyön, és jól is haladunk, az Állammal folyik a levélváltás, reményeim szerint az utolsó hiánypótlást beadtuk, és abban bízunk, hogy a Magyar Állam át fogja nekünk adni a területet, és mi leszünk az út birtokosai akkor tudunk megoldást találni a problémákra.

Két ülés közötti események:

- Volt kettő rendkívüli testületi ülésünk, ahol értékeltük az óvodavezetői pályázatot és kineveztük óvodavezető asszonyt, én most is sok sikert, erőt, egészséget kívánok neki a felelősségteljes munka elvégzéséhez, illetve egy új óvónőt vettünk föl.
- Értékeltük a Magyar Falu Program kereteiben megnyert pályázatainkat. Szeretnék tájékoztatni mindenkit, hogy az eddig elnyert pályázataink összege 90 millió forint körül van. Megnyertük az óvodapályázatot, útpályázatot, orvosi rendelő és orvosi eszközpályázatot. Azt gondolom, hogy jó hatásokkal pályáztunk. Az orvosi rendelő felújítása következtében a rendelés átköltözött a művelődési házba, már tájékoztatva lett a lakosság, de itt szeretném tájékoztatást adni. Várhatólag két hónap, míg a munkálatok lezajlanak. Valamint a napokban meg fog kezdődni az útpályázaton nyert munkálatok is a Hősök tere jobb oldalán.
- A négy szigeti polgármester levelet írt Révész Máriusz úrnak, amit felolvassék. *Köszönettel és örömmel fogadjuk erőfeszítéseit az Eurovelo6 kerékpárút mielőbbi megvalósítása érdekében. Jó reménységgel és bizalommal vagyunk a Kisoroszi kerékpáros híd megépítése és a szigetmonostori híd helyének véglegesítése iránt. Felhívjuk a figyelmét, hogy az Eurovelo6 kerékpárúton érkezők számára a 1113-as országos közúton történő közlekedés jelentős baleseti kockázatot jelent. A hozzánk eljutott információk alapján a kisoroszi hídtól délre induló kerékpárút jelenlegi tervei nem az általunk szorgalmazott és egyedüli jó megoldásnak gondolt, közúttal párhuzamos nyomvonalon haladva, hanem az országos közútra terelné a kerékpáros forgalmat. Ez a közút autós forgalom miatt, mind a kerékpárosok, mind az autósok számára jelentős baleseti kockázatot jelent, életveszélyes. Kérjük, hogy a megvalósítás során kizárólag, a külön nyomvonal kialakítását.* Ezt a levelet négyen írtuk alá, és bízunk benne, hogy meg fogják változtatni a nyomvonalat.
- Az előző testületi ülésen árajánlatot kértünk a folyékony hulladék elszállítására. A Fővárosi Vízművek ajánlata megérkezett, egy öt köbméteres szállítású autónak a díja 38.640.- Ft, ami nettó, így a lakosságot majd ötvezer forintért viszik el továbbiakban az egy kocsi folyékony hulladékot.
- Jeleztem az előző nyílt testületi ülésen, hogy támogatói okirat módosítást kellett eszközölni a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt-nél, mivel különböző okok miatt nem tudtuk határidőre befejezni a beruházást, a módosítást 2021. december 31-ig megkaptuk, addig kell elvégeznünk a munkát.
- Ahogy jeleztem, eredményesen pályáztunk, és 33 önkormányzat pályázott révtámogatásra, ezzel Kisoroszi Önkormányzat 22.450.000.- Forintot nyert, és ez a harmadik legnagyobb összeg, amit a települések kaptak.
- A Kisfaludy Zrt megkapta az eddigi anyagokat, amire választ is kaptunk, hogy elfogadták, és kérték a tervdokumentáció beküldését, amit meg is tettünk. Tájékoztattam már a lakosságot, hogy volt egy kis fennforgás a Kormányhivatalnál a környezeti hatásvizsgálattal kapcsolatban, de itt is jelentős eredményről számolhatok be, megállapította a kormányhivatal, hogy jelentős környezeti hatása nincs a beruházásnak, így a környezetvédelmi hatásvizsgálat eljárási engedélyre nincs szükség, így az út megkapta a környezetvédelmi engedélyét.
- Tájékoztatom a lakosságot hídépítésről a következőkről, amit a NIF Zrt-től kaptam. *A 1013/2017. (I. 11.) Korm. határozat kimondja a Kormány az EuroVelo 6 kerékpáros útvonal Dömös-Szentendre szakaszának a Szentendrei-szigeten történő vezetését támogatja, amihez Dunabogdány és Kisoroszi, valamint Szigetmonostor és Szentendre között új Duna hidak megvalósítása lett volna szükséges. A Szigetmonostor és Szentendre közötti híd megvalósítása, annak helyét illetően azonban Szentendre Város Önkormányzatával való konszenzus híján véglegesen ellehetetlenült. A Szigetmonostor és Szentendre közötti gyalogos-kerékpárosszíd*

további előkészítést az Innovációs és Technológiai Minisztérium 2020. május 11-én kelt, KRKF/37330/2020/ITM iktatószámú levelében visszavonta. Mindemellett megerősítette a Dömös-Dunabogdány kerékpárút és a Dunabogdány-Kisoroszi gyalogos-kerékpáros híd előkészítésének folytatását a HÍD3 helyszín (Kisoroszi, Hajós u. vonala) megjelölésével. Mindkét szakasz vonatkozásában az engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési dokumentáció előkészítése befejeződött.

A 2020/07/SZ/03230 számú Ajánlatkérési dokumentáció 2020. július 2-án a KFF részére minőségbiztosítás céljából megküldésre került. Az Irányító hatóság támogatta a beszerzés megindítását, jelenleg a KFF minőségbiztosítási eljárás zajlik, mely során kiírásra kerül a híd. Az állam továbbra is támogatja a híd építését, a híd 3. helyszín fogja megkapni a kivitelezési engedélyt.

- Tájékoztatom a lakosságot, hogy Korgáné Lengyel Rita Erzsébet visszavonta a peres eljárását a híd kapcsán, úgyhogy ez a peres eljárást megszünt. Ennyi volt napirend előtt, térjünk rá a napirendre.

1.napirend tárgyalása: Helyi népszavazás kiírása

Molnár Csaba polgármester: Mindenki mindent tud a dologról, a népszavazás a törvényben előírtak szerint zajlott. Természetesen az normális, hogy a falun belül ezzel kapcsolatban vannak pro és kontra vélemények. Képviselő társaim kapták meg, én nem, de tudom, hogy érkezett ellenvélemény a népszavazás kapcsán, és azóta 30-40 aláírással a hivatalba is megérkezett az a levél, hogy a képviselő-testület álljon ki a népszavazás mellett. A jelenlegi helyzetben túl sokat nem tudok hozzátenni ehhez, de elmondanám, hogy véleményem szerint a népszavazást ki kell írni, ezekkel a kérdésekkel kell kiírni, és minden egyes támadás csak arról szól, hogy az embereket megfossza a véleménynyilvánításról. Szerintem ki kell állnunk az 5 igen egyhangú döntésünk mellett, ami alapján ez a munka elindult, és most állunk ott, hogy a képviselő-testületnek meg kell erősítenie a népszavazás kiírását, és utána a Helyi Választási Bizottság dönt majd az időpontról, hogy mikor kerül kiírásra. Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatban véleménye.

Surányi Péter alpolgármester: A kérdéssorral kapcsolatban, mint ahogy a júliusi testületi ülésen is ki lett írva, hogy legyen-e népszavazás vagy sem. Öt nappal előtte megkaptuk az SZMSZ szerint, hogy a népszavazással kapcsolatban milyen dolgok merülnek fel, de a kérdéssort tíz perccel a szavazás előtt kaptuk meg. Már akkor sántított egy kicsit ez a dolog, már abban volt egy csavar. Ahogy elolvastuk a kérdéssort, a mire képviselő társaim nem voltak felkészülve, azt gondolom, hogy olyannyira megtévesztő, és nem egyértelmű a kérdéssor, hogy nem lehet egyértelmű válaszokat adni. Nagy valószínűséggel nem is polgármester úr ötlete volt ez a kérdéssor, ezt itt ki is jelentjük, de vegyük sorrendre a kérdéseket. Senkinél nincs itt, de nagyjából tudom.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Elnézést, nálam van, tudok adni kérdéssort.

Surányi Péter alpolgármester: Megkérem jegyzőasszonyt, ha lehetséges olvassa fel egyenként a kérdéssort.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy híd épüljön a kis-Dunán?

Surányi Péter alpolgármester: Köszönöm. Milyen híd? Gyalogos, kerékpáros? Van Kisoroszinak pénze hídra? Ez egy állami beruházás, konkrétan, ha az állam meg akarja csinálni, akkor meg is fogja. Járjunk úgy, mint Szentendre, szavazzák le az emberek? Ez egy lehetetlen dolog. Következő kérdés.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy az önkormányzat értékesítse a 487/2 hrsz. alatti ingatlant, és a bevételből központi telephelyet létesítsen?

Surányi Péter alpolgármester: Igazság szerinte ez egy jó kérdés, de sajnos mi a helyrajzi szám. Mi a helyrajzi száma a művelődési háznak? Nem tudjuk. Akkor az önkormányzatnak? Nem tudjuk. A kérdésbe egyértelműnek kéne, hogy legyen, hogy miről van szó, ki írta a nevet az ingatlanak. Én sem azt mondom, hogy xy helyrajzi számra egységben, hanem az óvodába viszem a gyerekem.

Úgyhogy legyen házszám, és legyen megnevezés. Ebből az eladásból még problémája is lehet az önkormányzatnak, mert ingatlan spekulációban volt a testületnek része. Én biztos nem fogok menni bíróságra emiatt, én ehhez nem adom a nevem. Úgyhogy ezt sem tartom jó kérdésnek. Következő.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy beléptető rendszer és közparkoló épüljön a település bejáratánál?

Surányi Péter alpolgármester: Hova, melyik oldalra épüljön? Duna-partra, vagy hova? Nincsenek konkrét dolgok leszögezve a kérdésekbe. Következő.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy a településen az önkormányzat parkoló díjat vezessen be?

Surányi Péter alpolgármester: Bocsánat, hol? A Hősök terén, a Széchenyi úton? A Homokalja úton? Hol? Nem egyértelmű a kérdés. Következő kérdés.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy a Kisoroszi általános iskola Római Katolikus Egyházi fenntartásba kerüljön?

Surányi Péter alpolgármester: Itt az a kérdés, hogy hogyan, egyáltalán nincs is plébánosunk. Azt gondolom, hogy ehhez a szülők hozzájárulása is kell. Több helyen lehet ilyet csinálni, ahol több iskola van. Ebben az iskolában járnak reformátusok, katolikusok, járnak ateisták, és járnak zsidók. Bocsánat, de a szülők 51%-ának kell a hozzájárulása, illetve az intézmény fenntartójának is kell a hozzájárulása. Következő.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Támogatja-e Ön, hogy turisztikai fejlesztés induljon a nagy-Dunán?

Surányi Péter alpolgármester: Oké, szállodasor? Szállodahajók kikötésére parkoló? Hova? Vagy pedig csak a rév indítása? Azt gondolom, hogy mindenki támogatná egy nagy-dunai rév megindítását, de egy szállodasort már nem. Nem egyértelmű, nem tudják a szavazók, hogy miről szavazzanak. Én ezt a kérdéssort nem tartom alkalmasnak népszavazás kiírására, én ezt nem tudom támogatni.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm, válaszolok a fölvetett kérdésekre. Surányi képviselő úr egy demagóg politikai támadást intézett jelen pillanatban a népszavazás kiírásával kapcsolatban, de ezen nem lepődök meg, tehát ez egyértelmű. Képviselő úr a júniusi szavazás előtt kb. két hónappal előtte tudta, mivel egy televíziós interjúban elmondtam, és utána pedig többször beszéltünk is róla. Az, hogy 10 perccel előtte tudta meg, nem így akkor kapta meg a papírt. Pontosan ezek a kérdések szerepeltek a korábbi beszélgetések során is. A kérdések teljesen egyértelműek, és még egyszer nem kívánok végig menni ezeken a kérdéseken. A későbbiekben egyenként végigmegyek majd, de jelen pillanatban nem érdemes vele foglalkozni. Azért érzem demagóg támadásnak, mert a nagy-dunai ügyet az előző testületi ülésen szavazta meg, hogy készítsük el a tájékoztató anyagot. A szavazók addigra tudni fogják minden kérdés részletét, amikor szavazniuk kell. Amikor majd szavazni kell, előtte mindannyiunk feladata az lesz, hogy minél több információval lássuk el a lakosságot a névszavazás kérdéseivel kapcsolatban. Surányi képviselő úrnak lesz lehetősége lakossági fórumot összehívni, és végigjárkálni az egész utcát, és mindenkinek elmondani, hogy mi a véleménye, és azután, a lakosság el fogja dönteni, hogy az Ő véleményét veszi-e figyelembe, vagy pedig másét. Pont most fog eljönni ennek az időszaka. A kérdések háttér megvilágítására egy információs időszak következik. Egy nagyon fontos információra felhívnom a figyelmet, hogy Ön ugyan ezt a kérdéssort megszavazta, és most pedig a kérdéssor ellen ágáll. Abban biztos lehet, ha ezt ma nem szavazza meg a testület, akkor holnap hozzákezdünk az aláírásgyűjtéshez, ugyan ezzel a kérdéssorral.

Surányi Péter alpolgármester: Az már az Ön felelőssége polgármester úr, én nem adom a nevem ehhez az egészhez.

Molnár Csaba polgármester: Nem is kell. Június óta számtalan lehetősége lett volna Önnek, az Ön támogatói körének, vagy bár kinek a faluban elmondani a véleményét, vagy a hatályos jogszabályok

alapján kifogással fordulni. Senki, egyetlen egy kifogást nem emelt. Úgy jutottunk el a mai napig, senki semmilyen kifogást nem emelt. Azon kívül semmi nem történt, hogy Önök múlt héten kaptak egy levelet négy Kisoroszi lakos aláírásával. Kérem, ne vágjon mindig bele a szavamba, hagyja, hogy végig mondjam, én is végig hallgattam Önt. Vagy írja le, és akkor majd megválaszolom. Népszavazás tekintetében nekem az az álláspontom, hogy a legtisztességesebb megoldás követi a képviselő-testületet, mikor megkérdezi a falut ilyen fontos kérdésekben. Ha egyenként akarunk a kérdésekről beszélni, akkor lehet ezt is. Vegyük példának azt, hogy akarnak-e településkaput. Másfél éve ezen megy a polémia. Emlékezzünk rá, Havas képviselő úr indította el. Kell-e, nem kell-e, jó lesz-e, nem lesz jó? Másfél éve. Ez, hogy nem tudjuk, hogy hol a településkapu, hát hol a település táblánál (a csapásnál), mindenki tudja, hogy hol jövünk be a faluba. Tehát pontosan ott van a településkapu. Az egész arról szól, ha arról döntenek az emberek, hogy ezt a fontos változást hajlandóak vállalni, hogy akarják, hogy megtörténjen, akkor az a dolgunk, hogy megteremtsük ennek a lehetőségét. Szerezzünk pénzt, oldjuk meg, próbáljuk meg megépíteni. Akkor sem biztos, hogy meg tudjuk valósítani. Nem azt jelenti a népszavazás, hogy úgy döntött a lakosság, hogy a településkaput építsük meg, de ez nem fog magától megépülni, ehhez pénzt is kell szerezni, de legalább egy lakossági véleményt látunk, és tudjuk, hogy melyik irányba kell elmozdulni. Iskola tekintetében, az, hogy nincsen plébánosunk, hát van, hivatalosan kijelölt plébánia van. Teljesen egyértelműen van plébánosunk, ez csúnya megtévesztése a lakosság felé, hogy nincs. Ennek a kiírásával is akkor járunk el tisztességesen, mielőtt bármi lépést is tennénk, és támadás érjen, hogy már megtárgyalták, hát előtte kérdezzük meg a lakosságot, hogy akarja-e, és ha igen, akkor meg kell próbálni megtenni a kellő lépéseket. Minden településen különböző felekezeti lakók élnek, ez nem érv, ez nem információ, mindenki szabad döntése, hogy mit csinál, milyen felekezethez tartozik. Itt is nagyon tisztességes dolognak tartom az emberek megkérdezését. Az a másik, hogy az Urjváry terem nincs rendesen kiírva, hát könyörgöm, a helyrajzi szám az hivatalos, ez a neve, az, hogy az emberek ezt Ujváry háznak hívják, az más, ez nem hivatalos adat, ha kiírnám, hogy Ujváry ház, akkor abba kötnének bele. Értem, hogy mostanában ez okozza a legnagyobb indulatot, de azt nem értem, hogy harminc évig ezt senki nem tudta? Senki nem akart Ujváry Ignác 150 éves évfordulójára ünnepséget tartani, akkor sem lakott ott már senki, ez eddig nem tűnt föl? Most tűnik föl hirtelen? Mit szeretne az, aki nem szeretne népszavazást ezzel kapcsolatban, hát azt, hogy a közösség pénzéből megépítjük azt az épületet, és ott kellemesen el kirándulhatnak. Aki ezt szeretné, az támogassa, csinálják meg ők. Itt érdekes hátsó szándék van ez ügyben, és remélem, az emberek figyelmét ez nem kerüli el. Parkolás tekintetében pedig képviselő úr miért van ez a kérdés feltéve? Képviselő-testületi ülésen feltettem, hogy gyűjtsenek be javaslatokat a parkolás tekintetében, de egy sem érkezett, csak a lakóktól halljuk folyamatosan a problémát. Nagy autóforgalom van a Széchenyi úton, még a bolthoz sem lehet átmenni az úton annyi autó van, stb. Amikor én azt kértem, hogy dolgozzunk ki egy rendszert, akkor azt ki dolgozta ki? Senki. Én már csak akkor fogom kidolgoztatni, ha már a testületen ez nem ment át, ha az emberek ezt akarják. Ez a legtisztességesebb megoldás, ha megkérdezzük az embereket. Szerintem nem hagytam ki semmit ebben az ügyben. Én továbbra is azt gondolom, hogy az emberek megkérdezése fontos ezekben a kérdésekben.

Surányi Péter alpolgármester: Teljesen jó ez így elmagyarázva, de mondom még egyszer, ha mondjuk bejön Juliska néni 72 évesen, és előtte nem fog ott állni polgármester úr, és elmagyarázni neki a kérdéssort, hanem bejön, amit olvas az alapján fog dönteni. A kérdéssornak egyértelműnek kell, hogy legyen, és tartalmaznia kell azt, hogy mire adok választ. Ahogy polgármester is mondta, hogy az Ujváry ház. Nekem mondták a műterem melletti lakók, hogy nem eladó az ő házuk, mert az az Ujváry ház. Az Ujváry műteremről lehet szavazni, de az Ujváry házról nem. Már most félreértésben kerülhet a szavazó.

Molnár Csaba polgármester: Hát akkor erre egy mondat. Ezzel most pont azt monda ki, hogy az egyedüli azonosítás a helyrajzi szám. Van-e további hozzászólás a szavazás előtt?

Molnár Bence bizottsági tag: Csak annyit szeretnék mondani, hogy én is aláírtam azt a támogató levelet, amit megkaptak a képviselő urak. Szerintem ezek a kérdések azért nincsenek konkretizálva, mert nem biztos az, hogy az önkormányzat azt meg is tudja valósítani. A lakosság olyan támogatására, vagy éppen ellenvéleményére van szükség, hogy ezzel foglalkozzon a képviselő-testület, vagy pedig ne fordítson rá felesleges energiákat. Az iskolával kapcsolatban említette alpolgármester úr, hogy a szülőket kérdezzük meg, én momentán nem vagyok szülő, de hamarosan az leszek, ha minden jó

alakul, és szeretnék véleményt formálni benne. Szerintem a lakosság egészét meg kell kérdezni, mert ne csak az formáljon véleményt, aki momentán most szülő. A többi kérdésben, ha igennel szavaz a lakosság, akkor arra hatalmazza fel a testületet, hogy készítse elő ezeket a projekteket, és ha nemmel szavaz, akkor az egyértelmű, hogy nem szeretné, nincs kedve ehhez. Ez szerintem egyértelmű elhatározásra sarkallhat mindenkit. Aki ebben a faluban él, és követ valamilyen szintű eseményeket, nem olyan nehéz megértetni azt, mivel nem hatszázézer város vagyunk, hogy ez a helyrajzi szám az Ujváry teremre vonatkozik. Szerintem ezt egy ekkora faluban meg lehet oldani, és ez a felelősségük Önöknek is, és nekünk is, hogy a kellő információ a lakossághoz kerüljön, és majd ha odajönnek szavazni, akkor tudni fogják, hogy melyik kérdésnek mi van a mögöttes tartalmával. Ezek a kérdések elvi elhatározást tartalmaznak, nem pedig egy konkrét projektről szólnak, legalábbis szerintem.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Más vélemény nincsen. A megküldött előterjesztés és a szóbeli tájékoztatás meghallgatása után ki az, aki támogatja, hogy a népszavazás kiírásra kerüljön? Kérem, szavazzunk.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:
47/2020.(10.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Nsztv.) 53. §-ában kapott felhatalmazás alapján Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete által, a 30/2020. (07.15.) számú határozatával (a továbbiakban: Szervező) helyi népszavazásra javasolt, a Kisoroszi Helyi Választási Bizottság 2/2020. (09.01.) határozatával hitelesített alábbi kérdésekben:

1. Támogatja-e Ön, hogy híd épüljön a kis-Dunán?
2. Támogatja-e Ön, hogy az önkormányzat értékesítse a 487/2 hrsz. alatti ingatlant, és a bevételből központi telephelyet létesítsen?
3. Támogatja-e Ön, hogy beléptető rendszer és közparkoló épüljön a település bejáratánál?
4. Támogatja-e Ön, hogy a településen az önkormányzat parkoló díjat vezessen be?
5. Támogatja-e Ön, hogy a Kisoroszi általános iskola Római Katolikus Egyházi fenntartásba kerüljön?
6. Támogatja-e Ön, hogy turisztikai fejlesztés induljon a nagy-Dunán?

helyi népszavazást rendel el.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Nsztv. 55. § (1) bekezdésére figyelemmel jelen határozatban, fenti kérdésben elrendelt helyi népszavazás költségvetéséről az alábbiak szerint rendelkezik:

Összesen: 1.000.000.- Ft

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenti kiadások fedezetét Kisoroszi Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm, a képviselő-testült megszavazta a népszavazás kiírását. Tisztelettel köszönöm azoknak a képviselőknek, akik kitartottak a véleményük mellett. Ez a tisztességes és becsületes dolog.

2.napirend tárgyalása: Egyebek

2/1. Fekete István Mesesziget Óvoda ügyei

Molnár Csaba polgármester: A képviselő tagok megkapták az előterjesztést az óvoda tekintetében. SZMSZ módosítást, illetve munkaterv miatt fordult hozzánk az óvodavezető. Kérem, szavazzunk.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

48/2020.(10.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha óvodavezetőjének 2020/2021-es nevelési évre vonatkozó Munkatervét, illetve a módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, óvodavezető

2/2. Október 23.

Molnár Csaba polgármester: Nagy kérdés, hogy tartsunk-e október 23-i ünnepséget, vagy pedig ne tartsunk. Művelődési házban nem tudjuk tartani az orvosi rendelés miatt. Kérdés az, hogy szabadtéren tartsunk-e, bele kalkulálva az időjárás kockázatát és megtartjuk, vagy pedig online tartsunk egy megemlékezést? Vélemény?

Kovács Sándor: Szerintem tartsunk, máskor is volt, hogy esett az eső, és az emberek esernyővel is eljöttek az ünnepségre.

Molnár Csaba polgármester: Én támogatom, hogy tartsunk. Kérdezem a testületet, hogy ki az, aki támogatja, hogy az időjárás kockázatával az október 23-i ünnepséget szabadtéren megtartsuk?

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2020.(10.06.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az október 23-i ünnepséget szabadtéren meg kívánja tartani, kalkulálva az időjárás kockázatára.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2/3. Személyi kérdés

Molnár Csaba polgármester: Surányi Péter képviselő vizsgálati eljárást kezdeményezett nálam Schumayer Tamással szemben. A vizsgálatot lefolytattam, amit képviselő úrnak megírtam levélben, amire a mai napig nem érkezett válasz, de tovább nem tudok várni a válaszára. Semmilyen negatívumot Schumayer Tamással kapcsolatban nem tudtam felfedni, a hivatalos munkája kapcsán maximálisan elégedett vagyok, és továbbra is kitartok az ő munkája mellett. Azt, hogy magánemberként milyen kommenteket ír bizonyos közösségi felületekre, ezt nekem semmilyen szinten nem tisztom, és nem is akarom minősíteni. Nekem, mint munkáltatójának a munkájához van köze, ezért a munkájával kapcsolatban semmilyen negatív kritériumot nem tudok elmondani. Viszont ennek kapcsán egy hosszú levélben válaszolt Önnek az érintett Schumayer úr, melyben Önnel kapcsolatban kezdeményez vizsgálat lefolytatását, de én nem javaslom, hogy Önnel szemben vizsgálatot folytassunk le, mert csak elfáradunk,

és nincsen értelme. A személyes véleményem az, hogy Ön jelentősen túlterjeszkedett a saját dolgán, abban a tekintetben, hogy Ön közszereplő, és közszereplőként vádol egy magánembert bizonyos kérdésekben, amit nem is tud bizonyítani. Ezzel semmilyen formában a továbbiakban nem kívánok foglalkozni, és az Önnel kapcsolatos vizsgálatra nem teszek javaslatot, mert értelmetlennek tartom. Ön tudja, hogy az én javaslatomra választottuk meg alpolgármesternek, ez nyilván feltételez egy bizalmi együttműködést köztünk, de ez már régóta nincsen. Vártam, hogy hátha esetleg vissza tudunk térni a normális működéshez, de sajnos nem, mert ha mi felrakunk egy téglát a falra, Ön azon dolgozik nyolc hónapja, hogy azt onnan, hogy vegye le. Ez természetesen az Ön jogi besorolását nem érinti, mert továbbra is alpolgármester, nálam biztos, hogy nem. Ezt a nyilvánosság előtt is közlöm, hogy én Önt nem tekintem alpolgármesternek, és nem is kívánok Önnel alpolgármesterként együttműködni. Lehet ellentmondani mindennel szemben, de bizalmi kérdésben nem lehet. Egy alpolgármesteri kinevezés bizalmi, de sajnos azt kell, hogy mondjam, hogy javaslatot fogok tenni a képviselő-testületnek az Ön alpolgármesteri megbízatásának visszavonására majd, ha ennek eljön az ideje. Ha ezt megteszi korábban, amit nem hiszek, azt nagyon megköszönném, hogy új alpolgármestert tudjunk választani. Nagyon jó lenne, mert jó lenne valakivel együttműködni bizonyos kérdésekben, de ha nem így lesz, és a képviselő-testület nem vonja meg, akkor is megleszünk. Én tudomásul veszem, hogy ez a helyzet, csak nagyon sokan nem tudják ennek a hátterét, és ezért szerettem volna megvilágítani azt, hogy bizalmi viszony köztünk már régóta nincsen. Mielőtt még bárki megkérdőjelezi, ez az Ön jogi besorolását semmilyen szinten nem érinti, Ön ugyan úgy képviselő és alpolgármester, ahogy eddig is volt, ez a személyes együttműködésünket érinti.

Surányi Péter alpolgármester: Anno polgármester úr egy elég hosszú levelet írt ezzel kapcsolatban, de én most is csak azt tudom mondani, hogy én olyan dolgokban nem tudok egyetérteni, ami szerintem nem korrekt. Én erre a levélben csak egy mondattal válaszoltam, hogy ez polgármester úr személyes véleménye, ezt én tiszteletben tartom, de nekem is van személyes véleményem, köszönöm.

Molnár Csaba polgármester: Van-e észrevétel a mai ülés kapcsán? Nincs. Köszönöm mindenkinek a megjelenést. Az ülést 10 óra 45 perckor bezárom. Egy rövid zárt ülést tartunk.

K.m.f.

.....
Molnár Csaba polgármester

.....
Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző